S\

(59 NORGREN

3HEKTpOMexaHI/I‘-IECKOe rmapasjindeckoe pese aasieHnsA

DYyHKUMA NepeknioYeHns
COOTBETCTBYET

DIN EN 175301-803, form A:
Mukponepeknioyatenb SPDT
(kommyTaTop)

TepmuHansi 1 - 3:
KoHTaKT 3aKpbIBaeTca npu
BO3pacTaloLleM AaBneHnn

TepmuHanel 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTca npu
BO3pacTaloLleM faBneHnmn

DyHKUMA nepeknioyeHns
COOTBETCTBYET

IEC 947-5-2, M12 x 1:
Mukponepeknioyatenb SPDT
(kommyTaTop)

Tepmuuansol 1 - 4:
KoHTaKT 3aKpblBaeTca npu
BO3pacTaloLLemM faBneHn

TepmuHansl 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTCA Npn
BO3pacraloliemM aaBneHnm

18D I'mppaBnunyeckoe pene faBneHus
DIN coefmHUTENbHBIV pa3beM - pasbeM BKJIIOYEH

[vnana3oH Mepenap paBneHus nepekniovyeHna  Makc.
naenenna’™  HwxHun BepxHui npeBblleHne
OManasoH  [AuManasoH naenenuns™?

(6ap) (6ap) (6ap) (6ap)
5..70 10,5 15 400
5..70 10,5 15 400
5..70 10,5 15 400
5..70 10,5 15 400

10 ... 160 " 17 400
10 ... 160 1" 17 400
10 ... 160 1" 17 400
10 ... 160 " 17 400
10 ... 160 " 17 400
25...250 " 17 400
25..250 " 17 400
25..250 " 17 400
25...250 1" 17 400
40 ... 420 17 35 600
40 ... 420 17 38 600
40 ... 420 17 38 600
40 ... 420 17 38 600
40 ... 420 17 38 600

MukponepeksiioyaTesib ¢ N030/104EHHbIMU

KOHTaKTamMu

18D 5 ... 420 6ap

G1/4, 7/16-20 UNF, 1/4 NPT n ®naHe, (CETOP)

BonbLLOe YN0 LMKIOB NepeKsioyeHNs
Bubpocroikocts go 15 g

Mukponepekntoyatenb cootsercryer UL u

CSA

Be3otkasHas pabota

TEXHWYECKUE OAHHbIE

Cpepa:

[inA HerTpanbHbIX, COAEPXKaLLMX Macio cpef,
rMApPaBNYecKoe Macio, CMa3oyHoe Macio, Jierkoe

TOM/IMBO
YnpasneHue:

Cucrema AaT4MKa NMOPLLUHEBOro Tnna

Temnepatypa:

Cpepa/OkpyxatoLLias:

-10 ... +80°C

*Moxanyicra, CBAXUTECH C HalLeil TeXHUYECKON cnyxBoi Ans

npuMmeHeHns Huxe +2°C.

TemnepaTypa 3eMeHTa NepeksioyeHms:

+80°C

Bsizkoctb cpepbl:

Boree 1000 MmZ/cek
Mepenap gaBneHus nepeknioyeHns /

rucrepesms:
HenogsuxHblii

Linknbl
nepekoYeHns

(1/muH)
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

Martepuansi
ceHcopa AaBneHus

Kopnyc
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Cranb
An/Ctanb
CN/natyHb

YnnotHeHue
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR

MoBTOpAemOCTb:

+3%, AnA Bakyyma

+4% OT NONHOW LUKabl

(B 3aBMCUMOCTI OT PeryMpoBaHuA
[laBneHns)

JneMeHT nepeKioYeHus:
Mwukponepeksito4aTesb ¢
MO30/104eHHbIMV KOHTaKTaMu
CreneHb 3aLuThL:

IP65 ans DIN EN 175301-803
(DIN 43650) pasbem form A

IP67 pna M12 x 1coepmHeHmna
MonoxeHwe ycraHOBKU:
[lononHunTensHo, NpesnoYTUTENbHO
NOLBOL AABNEHUA BHU3Y
dneKTpUYecKoe coeauHeHue:
DIN EN 175301-803 (DIN 43650)

form A

M12 x 1 IEC 947-5-2

MATEPWUAIJIbI

Kopnyc: anomMuHuiz/cTans, nntoi

LMHK/NaTyHb

YnnoTHeHUs: TechioH, nepOyHaH,

LieNpuH
Pazmep Bec Pasmepbi  MOJEJN
nopra Ne

(kr)

G1/4 02 1 0882100
®naHel, 02 2 0883100
7/16-20 UNF 0.2 1 0882119
1/4 NPT 0,2 1 0882120
OnaHel, 03 3 0870507
G1/4 02 1 0882200
®naHel 02 2 0883200
7/16-20 UNF 02 1 0882219
1/4 NPT 02 1 0882220
G1/4 02 1 0882300
®naHel, 02 2 0883300
7/16-20 UNF 02 1 0882319
1/4 NPT 02 1 0882320
OnaHel 03 3 0870502
G1/4 02 1 0882400
DnaHeL, 02 2 0883400
7/16-20 UNF 02 1 0882419
1/4 NPT 0.2 1 0882420

Paszbem BKNOYEH B nocTaBky

" Ycraska AOMKHa ObITb naeanbHa B CcepefmHe nepeknto4aemMoro fuanasoHa faBneHns. STanoHHoe AaBneHne = aTMocdpepHorvly [aBneHnto.
,D,aBneHme nepexknto4eHnAa He AOKHO NPeBbICUTb NepevnciieHHble YPOBHU

"2 Makc. 3HaueHme

5-010

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

www.norgren.com/info/ru5-010



18D lM'vppasnuyeckoe pene gasneHus

M12 x 1 coefnHeHMe - WTeKep He BKNIOYEH
Makc. ponyctumoe HanpsykeHue 30 B

[unana3oH

naenenunsa’" HuxHumin

(6ap)
5..70
10 ... 160
25 ... 250
40 ... 420
5..70
10... 160
25 .. 250
40 ... 420

MNepenap paBneHusa nepeknioveHna Makc.

BepxHuit

AnanasoH Auana3oH
(6ap) (6ap)
10,5 15

1 17

" 17

17 35

10,5 15

il 17

" 17

17 35

npesbileHne
naenenmna 2

(6ap)
400
400
400
600
400
400
400
600

Limknbi Matepuanbi
nepeKsIloYeHUs  CeHcopa AaBNneHus
(1/muH) Kopnyc YnnotHeHune
100 An/Ctanb PTFE/NBR
100 An/CTanb PTFE/NBR
100 An/CTanb PTFE/NBR
100 An/CTanb PTFE/NBR
100 CN/Cranb PTFE/NBR
100 An/CTanb PTFE/NBR
100 An/CTanb PTFE/NBR
100 An/CTanb PTFE/NBR

Pa3mep
nopra

G1/4
G1/4
G1/4
G1/4
DnaHey,
DOnaHey,
DnaHey,
DOnaHel,

SO\N
“) NORGREN,
‘Y" ® ®
Bec Pasmepbi  MOJEJIN
Ne
(kr)
0,2 4 0882160
0,2 4 0882260
0,2 1 0882360
0,2 1 0882460
0,3 2 0883160
0,2 2 0883260
0,2 2 0883360
0,2 2 0883460

N YcTaBka A0nXHa BbiTh MeaNbHa B cepefvHe NepeKioyaeMoro AvanasoHa AaBfieHms. STanoHHoe aBneHme = aTMochepHOMy AaBMIeHMIO.
[laBneHue NepekioyeHA He JOMHKHO MPEBbICUTH NepeyncieHHble YPOBHM
2 Makc. 3HaueHme

MPUHAONEXXHOCTU

Moaknioyaembln MopaBnexHne Kpbiwka Pazbem Pasbem M12x1 Pasbem M12x1
MOpT € NepexofHbIM  CKayKoB (Ha 90° npsamon
Hunnenem perynmpoBOYHbIv

BUHT)
0574767 0574773 0554737 0570110 0523058 0523056 0523057 0523055
(naTyHb) (naTyHb) (2 ™ Kabenb, 4-KOHT.) (90° be3 kabens) (2 m kabenb, 4-koHT.)  (Be3 kabens)
0550083 0553258 0523053 0523052

(HepxaBetoLLas CTanb)  (HepXKaBeloLLas CTasb) (5 m kabenb, 4-KOHT.) (5 m kaberb, 4-KOHT.)

KomMyTupytoLLas CnocoBHOCTb, MCKpOraLLeH e/ B3pbIBOBE30MacHOCTb NpU MOCT. TOKe CMOTPETH Ha CTpaHuLe 5-007

PA3MEPbI
G1/4 " " ®naney - )

ED

o
T
=

5

&’m#K% ; Q) +== ﬁr*K? ; 9 * ]
3=/ ‘ " Jj\” i _ 12;

@ 1/4 NPT no 3anpocy E O-konbuo 5x 1,5
PnaHey, G1/4 ®
8!
. 20 30
J ] ek i \
), 1 1T
0 1 Ll o ‘ 1 B
el F‘ b @ = \ ﬁ
T T } L]
010 : 2’ jF ; O *:;ti};f, -
- 2 ' I o [T
Fo Ml CRrEk =2/ -
A

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

5-011





